

Письмо Лидера Исламской революции министру информации Ирана - 20 /Apr/ 2011

Лидер Исламской революции Его Светлость Аятолла Хаменеи в своем письме министру информации Ирана изъяснил отметить:

«Я прошу вас при выполнении важных внутренних и зарубежных миссий министерства информации больше прежнего позаботиться о расходах».

Полное содержание письма приводится:

Именем Всевышнего, милостивого и милосердного!

Ходжат-уль-Ислам господин Мусалехи, да приумножатся над вами милости Аллаха!

Уважаемый министр информации!

Сила, сплоченность и обновление информационного аппарата страны является одной из важнейших опор власти исламского режима. Поэтому прошу вас в осуществлении министерством информации важных внутренних и внешних миссий более, чем прежде, обратить внимание на расходы, и те колоссальные человеческие ресурсы, которые имеет это революционное, религиозное и стратегически важное министерство при поддержке государства, а также при сотрудничестве и услугах других информационных структур. Нельзя допустить, чтобы появились малейшие признаки слабости и вялости в выполнении законных обязанностей этой важной структуры.

Я молюсь за вас и уважаемых заместителей и руководителей, а также за всех моих дорогих и революционно настроенных детей в министерстве информации. Будьте тверды и успешны.

Сеид Али Хаменеи

30 фарвардина 1390г.\20.04.2011.